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                                                    Έρευνα αγοράς που αφορά 

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες  , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται 
να προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη 
διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της 
Ε.Π.Υ  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό GMDN και τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών ,αλλά και 
τον χρόνο παράδοσης τους.[
      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω fax, e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία 
εκτύπωσης του fax (για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία) και για προσφορές 
που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της 
προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές που θα 
προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου 
του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της 
καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση 
που ζητηθεί δείγμα, κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του. 

Καταληκτική ημερομηνία 16/07/2024
Καταληκτική ώρα : 12.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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Περιγραφή

              ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ:  

1. ΣΠΡΕΙ ΑΝΩΔΥΝΗΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΘΕΜΑΤΩΝ 

 Να μην αφήνει υπολείμματα κόλλας πάνω στο δέρμα και να αποτρέπει τη συσσώρευση 
κολλωδών υπολειμμάτων. 

 Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ακόμη και σε ερεθισμένο δέρμα χωρίς να το τραυματίζει, 
χωρίς να το ερεθίζει και να μην προκαλεί κνησμό. 

 Να περιέχει ειδική φόρμουλα σιλοξανών χωρίς αλκοόλ/οινόπνευμα και να είναι 
υποαλλεργικό.

 Να είναι άοσμο, χωρίς φυτικά εκχυλίσματα και αρωματικές ουσίες και να αποτελείται 
100% κατά όγκο από τη φόρμουλα αφαίρεσης κολλητικών ουσιών ώστε να είναι πιο 
αποτελεσματικό κατά τη χρήση του.

 Να φέρει σήμανση Ιατροτεχνολογικού Προϊόντος (MD), να συμμορφώνεται με τον 
κανονισμό της Ε.Ε MDR 2017/745 και να φέρει κωδικό Ε.Ο.Φ.

 Να διαθέτει ειδική βαλβίδα ψεκασμού που επιτρέπει να ψεκάζει και ανάποδα, φτάνοντας 
σε κάθε δυσπρόσιτη περιοχή. 

 Να στεγνώνει άμεσα, επιτρέποντας την άμεση τοποθέτηση νέου επιθέματος.  Να μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σε κάθε τύπο δέρματος 

 Να διατίθεται σε ατομική συσκευασία 40-60 ml. με αναλυτικές οδηγίες στα Ελληνικά και 
να φέρει πάνω του την προβλεπόμενη σήμανση CE. 

  Να κατατίθεται δελτίο δεδομένων ασφάλειας του προϊόντος στα Ελληνικά και έγγραφο 
επίσημης συνεργασίας του προμηθευτή με την κατασκευάστρια εταιρία
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